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Iocayimaure aABa pacckasa u
CPpaBHUTE UX

1.Ha 0a3ape xynuiau 4 CBEKIIbI U 3
KOYaHa KarmycTbl. CKOJIBKO BCETO OBOIIEH
KYIIUJIN ?

2.Ha 0a3ape kynuiau 4 CBEKIbI U 3
KO4YaHa KamyCcThl. OBOIIM OYCHB
1OJIE3HBIE.



BcnoMH®

PEINIEHUE
OTBET




Bonpochl
 CKONbKO BCEero?

e CKONbKO cTano?

* CKOmnbKo ObINo?

» CKONbKO OCTanocb?
e ? Ha 3 bonbLie

e ? HA 3 MeHblUe
 Ha ? bonbLie

 Ha ? MeHbLue




PaboTa B rpynne

3anava
baHaHOB — 10 SALL.
AOnokK -?, Ha 3 AW.MeHbLue
10-3=7 (AL)
OTBeT: 7 AWWMKOB SA0MNOK.



Pabota B nape

A) Ha Betke cupenu 5 BOpoObEB M 2 CMHUYKH. CKOJIBKO BCETO
NITUI] OBLIO HA BETKE?

Pemienne:

b) Ha ctox nmocraBuiam 2 Ba3el U S mOAHOCOB. CKOJIBKO BCETO
MIPEAMETOB MOCTABUIIA HA CTOJI?

Pemienue:

B) 1) B Baze Obu1o 10 g0110K. 8 510710K chelin. CKOJIBKO SIOIO0K
OCTaJIOCh?

Pemiennue:




Koy

A) Ha BeTke cunenu 5 BOpoObEB B 2 CHHUYKH. CKOJIBKO BCETO
OTUIL] OBLJIO HA BETKE?

Pemenue; >+2="7

b) Ha cron nocraBuiaun 2 Ba3bl v S ogHOCOB. CKOIBKO BCETO
PEAMETOB ITOCTABUIIN HA CTOJI?

Pemenne: 2+5="7

B) 1) B Baze 0b110 10 s10510K. 8 510;10K chenu. CKOJIBKO I0JI0K
OCTaJIOCh?

Pemenme: 1 ()-8=2



CamocTtosaTenbHas paboTa

Pemu 3agauy

B tpomnenoyce exanu 10
B3POCJIbIX, a IETEU Ha 3
MeHbIIIe. CKOJIBKO JIETEN €XalIn
B TpoJuienoyce?



Koy

3agayda
B3pocnbix- 10 4
I[leTen -?, Ha 3 bonblle
10 + 3= 13 ( 4)
OTBeT: 13 geTemn.



